

Как жить, побеждая.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Как жить, побеждая № 4.

Судей 7:9-21: «И случилось в ту самую ночь, что Господь сказал ему, Встань, сойди к воинству; ибо я отдал его в руку твою.

10- Но если ты боишься сойти, сойди к воинству с Фурой, слугой твоим:

11- И услышишь, что они говорят; и потом укрепятся руки твои, чтобы сойти к воинству. Тогда сошёл он с Фурой, слугой своим, к внешней части вооружённых людей, которые были в воинстве.

12- И расположились мидианиты и амалекиты, и дети востока в долине, подобно саранче по множеству; и верблюды их были бесчисленны, как песок на берегу моря, по множеству.

13- И когда Гидеон пришёл, вот, там был один человек, который рассказывал товарищу своему сон, и говорил, Вот, снился мне сон, и, вот, лепёшка ячменного хлеба скатилась в воинство Мидиана, и прикатилась к шатру, и ударила его, так что он упал, и опрокинула его, так что шатёр полёг.

14- И ответил товарищ его и сказал, Это ничто иное, как меч Гидеона, сына Иоаша, мужа израильского: ибо в его руку Бог отдал Мидиана, и всё воинство.

15- И было, когда Гидеон услышал рассказ сна, и истолкование его, что он поклонялся, и возвратился в воинство Израиля, и сказал, Вставайте; ибо ГОСПОДЬ отдал в руку вашу воинство Мидиана.

16- И разделил три сотни человек на три отряда, и вложил в руку каждого человека трубу с пустыми кувшинами и лампы в кувшинах.

17- И сказал им, Смотрите на меня, и делайте так же: и, вот, когда я подойду к внешней части стана, будет, что, как я делаю, так и вы делайте.

18- Когда я затрублю трубой, я и все, кто со мной, тогда трубите и вы трубами вашими по каждую сторону всего стана, и говорите, Меч Господа, и Гидеона.

19- Так, Гидеон и сто человек, которые были с ним, подошли к внешней части стана, в начале средней стражи; а они только недавно поставили стражу: и они затрубили трубами, и разбили кувшины, которые были в руках их.

20- И затрубили три отряда трубами, и разбили кувшины, и держали в левой руке своей лампы, а в правой руке трубы, чтобы трубить ими: и кричали, Меч ГОСПОДА и Гидеона.

21- И стояли каждый на своём месте вокруг стана: и бежало всё воинство, и кричало, и убегало.»

Введение:

Судей 7:1-3: «Тогда и Иерувваал, который есть Гидеон, и весь народ, что был с ним, встали рано, и расположились станом подле источника Харода: так что воинство мидианитов было на северной стороне их, у холма Море, в долине.

2- И сказал ГОСПОДЬ Гидеону, Народа, который с тобой, слишком много, чтобы я отдал мидианитов в

руки их, чтобы не возгордился Израиль предо мной, говоря, Моя собственная рука спасла меня.

3- Поэтому иди теперь, провозгласи в уши народа, говоря, Всякий, кто полон страха и боится, пусть возвратится и уйдёт рано от горы Гилеад. И возвратилось из народа 22.000; и осталась 10.000.»

Господь говорит Гидеону, что он имеет слишком много солдат. Если он позволит всем им идти воевать, и они выиграют битву, то подумают, что это они сделали своими руками. Бог не мог позволить этому произойти. Он хотел благословить Гидеона через малое количество воинов. Потому Он говорит Гидеону: *«Иди и скажи людям, что Я собираюсь сделать! Прикажи тем, кто боится, идти домой!»*

Мы видим, что 22.000 воинов вернулись домой, а 10.000 осталось. И снова Бог говорит, что у Гидеона слишком много солдат. Нужно, чтобы их было намного меньше.

В **Судей 7** мы видим, что произошла великая победа против большинства, когда врагов было бесчисленное множество.

Израиль был мучим мидианитами на протяжении 7 лет. Мидианиты воровали плоды земли их и людей. Бог избрал человека по имени Гидеон, чтобы сбросить иго врагов. Гидеон и 300 смелых солдат были избраны Богом, чтобы поразить армию в 135.000 солдат.

Каким образом была одержана эта победа?

Я хотел бы рассказать вам о тех вещах, которые Бог нам даёт для победы.

I. Повеления Господа.

Судей 7:9-10: «И случилось в ту самую ночь, что Господь сказал ему, Встань, сойди к воинству; ибо я отдал его в руку твою.

10- Но если ты боишься сойти, сойди к воинству с Фурой, слугой твоим:»

Здесь Бог рекомендует Гидеону атаковать мидианитов, потому что они уже преданы в его руку. Победа была на стороне Гидеона. Господь *приготовил* врагов к поражению. Гидеон не должен был медлить в такую опасную минуту. Это было близко к самоубийству, ведь он и Фура должны были спуститься к краю мидианитского стана, что было самым опасным местом в округе.

Я могу с уверенностью сказать, что те, кто пытаются делать великие вещи для Бога, переживают самые большие трудности и нуждаются в постоянном ободрении, чтобы продолжать следовать вперёд по вере.

Гидеон был таким человеком, и он нуждался в постоянном ободрении. Мы не отличаемся от него. Бог собирается укрепить веру Гидеона прежде, чем начнётся опасная битва. Если Гидеон и был победоносным, то только потому, что победил свой страх в начале сражения.

Это истина для меня и для вас. Победите ваш страх послушанием Богу!

Луки 1:70-75: «Как говорил устами святых пророков своих, которые были с тех пор, как начался мир:

71- Что мы спасены будем от врагов наших, и от

руки всех, кто ненавидит нас;

72- Чтобы совершить милость, обещанную отцам нашим и вспомнить святой завет свой;

73- Клятву, которой он поклялся нашему отцу Аврааму,

74- Что он даст нам, чтобы мы, избавившись из руки врагов наших, служили ему без страха,

75- В святости и праведности перед ним, все дни жизни нашей.»

2 Тимофею 1:7: «Ибо Бог дал нам не духа боязни; но силы, и любви, и здравого ума.»

Не бойтесь выполнять то, к чему Бог призывает вас.

1. Как христиане мы уже имеем победу в Иисусе Христе.

Мы знаем, кто выиграет битву между Господом и сатаной. Дьявол обречён на разрушение и опустошение. Благодаря Богу эта победа уже наша. Божья сила — наша сила! Мы, пребывая в теле, служим Господу Иисусу Христу уверенно, не стесняясь и без страха.

2. Мы должны быть уверены в Нём.
3. Бог выполняет то, что говорит. Он держит свои обещания!

2 Тимофею 1:7: «Ибо Бог дал нам не духа боязни; но силы, и любви, и здравого ума.»

Павел говорит в **Деяниях 20** о том, что когда он был в

Эфесе, он собирал старейшин церкви. Он говорит в **19 стихе**: *«Я был смирен с вами, проливал много слёз, ничего не удерживал от вас. Я учил вас публично и по домам. Я проповедовал покаяние всем и не заботился о своей жизни!»* Павел говорит, что Бог не дал нам духа страха, но силы, любви и здравого ума.

Псалом 118:6: «Господь на моей стороне; не убоюсь, что может сделать мне человек?»

II. Разведка врага.

(Разведка): **Судей 7:11-12: «И услышишь, что они говорят; и потом укрепятся руки твои, чтобы сойти к воинству. Тогда сошёл он с Фурой, слугой своим, к внешней части вооружённых людей, которые были в воинстве.**

12- И расположились мидианиты и амалекиты, и дети востока в долине, подобно саранче по множеству; и верблюды их были бесчисленны, как песок на берегу моря, по множеству.»

Гидеон боялся. Он нуждался в том, чтобы его вера была как можно более сильной и потому он нуждался в большой армии, чтобы быть победоносным.

А что насчёт вас? Не нуждается ли и ваша вера в ободрении?

Вы имеете многие доступные вещи, чтобы укрепить вашу христианскую жизнь: христианские книги, братья и сёстры во Христе, проповедь, учение Божьего слова.

Гидеон и Фура спустились вниз, на край стана мидианитов, у которых была огромная оснащённая армия.

По сравнению с Гидеоном у них было чрезвычайное преимущество.

Это была невероятная картина, и Бог желал, чтобы Гидеон увидел это своими глазами! Гидеон был наставлен в том, как он должен идти к вражескому страну, где он получит ободрение. Это было то место, где он нашёл твёрдость и признание. Бог желал, чтобы Гедеон столкнулся с этой проблемой. Он желал, чтобы Гидеон увидел проблему своими глазами, а не убегал от неё.

1. Если мы хотим быть победоносными, мы должны воспринять верой те вещи, которые заставляют нас бояться.
2. Сатана будет использовать различные обстоятельства, чтобы разрушить нашу веру.
3. Бог может взять эти обстоятельства и построить нашу веру.

Иллюстрация: Пророку Даниилу было велено не молиться, иначе он будет наказан и брошен в ров со львами. Но он молился без страха и затем всё же был брошен ко львам, но чудесным образом был защищён Богом. Позже его возвысили в царстве...

Трое еврейских парней получили приказ поклоняться истукану Навуходоносора. Нарушение этого требования значило быть брошенным в огненную печь. Они не могли пойти на компромисс и чудесным образом были защищены в печи, куда их бросил царь. После того, как они были освобождены, они были возвышены царём.

Бог может использовать наши испытания, чтобы убедить нас в Своем присутствии и помочь увидеть Его работу. Господь иногда помещает нас в место страданий, чтобы наша вера возросла и наши взаимоотношения с Ним углубились.

Псалом 119:71: «Хорошо для меня, что я пострадал: чтобы мне научиться уставом твоим.»

III. Откровение страха.

Судей 7:13-14: «И когда Гидеон пришёл, вот, там был один человек, который рассказывал товарищу своему сон, и говорил, Вот, снился мне сон, и, вот, лепёшка ячменного хлеба скатилась в воинство Мидиана, и прикатилась к шатру, и ударила его, так что он упал, и опрокинула его, так что шатёр полёг.

14- И ответил товарищ его и сказал, Это ничто иное, как меч Гидеона, сына Иоаша, мужа израильского: ибо в его руку Бог отдал Мидиана, и всё воинство.»

Смотрите, что происходит:

1. Гидеон услышал рассказ солдата мидианита. Товарищ мидианита это истолковал, утверждая, что видел, как Гидеон победит. Услышав это, Гидеон понял, о чём думают его враги. Теперь, зная, что его враги напуганы, как поступает Гидеон?

2. Вы думаете, это ободрило его и придало ему уверенности? Да!

3. Божье время было совершенным. Ободрение, в котором Гидеон нуждался, пришло в нужное время и в правильном месте.

Римлянам 8:28: «И мы знаем, что всё вместе работает на добро тем, кто любит Бога, тем, кто призван согласно его замыслу.»

Гидеон нашёл ободрение для проблемы номер один, мидианитов.

4. Бог даёт нам помощь из необычных источников.

5. Когда вы вверите себя Богу и будете выполнять Его волю, когда вы решите жить для Него, Он сделает вас сильнее, даже когда вы слабы, в страхе и напуганы. Бог даёт вам победу!

IV. Положиться на Господа.

Судей 7:15: «И было, когда Гидеон услышал рассказ сна, и истолкование его, что он поклонялся, и возвратился в воинство Израиля, и сказал, Вставайте; ибо ГОСПОДЬ отдал в руку вашу воинство Мидиана.»

1. Когда Гидеон услышал толкование сна, он поклонился Господу. В тот момент он возложил всю свою уверенность на Бога, а не на себя. Мы никто без помощи Господа!

Иоанн 15:5: «Я есть лоза, вы ветви: Кто пребывает во мне, и я в нём, тот и приносит много плода: ибо без меня не можете делать ничего.»

2. Гидеон осознал, что только Бог может дать ему победу.

Гидеона наполнял дух страха, но он осознал в тот

момент, что эти *парни* не так уж и мужественны. Он осознал также, что это прежде всего не физическая битва, а духовная.

3. Бог был источником победы и силы Гидеона, как и для нас.

Римлянам 8:37: «Нет, во всём этом мы есть больше, чем победители через того, кто возлюбил нас.»

4. Гидеон сохранил приоритеты правильно. Вначале, прежде чем атаковать врагов, он воздал славу Господу.
5. Его вера укрепилась через поклонение.

Когда наша вера укрепляется, она выражается в нашем поклонении Господу. Мы должны поклоняться так же, как Гидеон, иначе не сможем хорошо служить Ему.

Служение происходит из сердца. Если наше сердце не в правильных отношениях, наше служение не будет правильным.

Гидеон вернулся в лагерь израильтян со своими воинами и сказал: *«Вставайте, потому что Господь освободил нас от врага!»*

Он имел полную уверенность в Бога и Е обещания. Коренным элементом для жизни победы Гидеона было угождение Богу.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.